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        Město Jevíčko 
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Pietu na úvod Roku židovské paměti v Jevíčku 

Synagoga, 23. ledna 2020 v 17:00 hodin 

a 

Besedu s ředitelem Židovského muzea v Praze 

novinářem, spisovatelem a diplomatem 

PhDr. Leo Pavlátem 

Sál zámečku, 23. ledna 2020 v 18:00 hodin 

 

 

 

 

 

 

 
Srdečně zvou pořadatelé 

Havárie tělesa hradeb na Okružní IV
20. červenec 2020 bude dnem, na který hod-
ně dlouho nezapomenou manželé Valentovi  
z ulice Okružní IV. V ranních hodinách toho 
dne uslyšel pan Valenta z domu mohutnou 
ránu způsobenou sesuvem části městských 
hradeb do jejich dvora. Srážkově nadprůměr-
ný červen s nejvyššími úhrny za posledních 
50 až 60 let a podobně deštivý červenec se 
neblaze podepsal na stabilitě hradeb a pod-
loží. Vlivem vlhka a podmáčením sprašové  
a opukové vnitřní části se oddělilo lícové zdi-
vo s částí jádra od ochozu, který zůstal stát. 
Kromě nadměrného vlhka mohly mít na tuto 
situaci vliv i další okolnosti jako historické od-
těžení původního náspu, aby se docílilo sníže-
ní terénu dvora. Jako zázrakem se nikomu nic 
nestalo a došlo pouze ke škodám na majet-
ku, kdy byla zasažena střecha přiléhající kůlny  
a masa kameniva zavalila uskladněné řezivo. 
To považuji za obrovské štěstí a jsem za to ne-
smírně rád.
Stav byl okamžitě konzultován s odborníkem na problematiku hradebních zdí a na místě  
i se statikem. Situaci, jak ke zhroucení hradeb došlo, vidíte zachycenou na přiloženém zákre-
su. Byla zdokumentována také situace u sousedních nemovitostí a stav hradeb na východní 
straně do ulice Dolní Farní. Po dohodě s pracovnicí památkové péče a dle doporučení stati-
ka byla stojící část ochozu z bezpečnostních důvodů sesazena o více než polovinu. Tato část 
hradeb byla opravována před sedmi lety, generální oprava hradeb po obvodu farní zahrady 
probíhala v roce 1998. Naším úkolem je po odbourání nebezpečného úseku stabilizovat 
po obou stranách stojící zdivo a vyřešit zaplocení mezi oběma sousedy. Další osud hradeb  
a jejich obnova bude záležet na požadavcích orgánu památkové péče.

Město pravidelně opravuje některý z hradebních 
úseků – předloni to bylo na ulici Růžové, vloni na uli-
ci Okružní IV, letos se bude opravovat úsek u „jaro-
měřické brány“. Hradby jsou pozůstatky středověké-
ho opevnění města, jehož elipsa dosahovala celkové 
délky cca 1 km. Kdy zděné hradby přesně vznikly, 
to se dnes můžeme jen dohadovat, možná už za 
markraběte Jana ve 14. století nebo až v době po 
husitských válkách. Byly zbudovány na místě starých 
dřevěných palisád. Od konce 16. století už nebyly 
hradby opravovány, naopak byly samotnými obča-
ny města postupně rozebírány a využívány jako sta-
vební materiál. Jednotlivé úseky jsou od roku 1963 
zapsanou nemovitou kulturní památkou a vztahuje 
se na ně, jak již bylo řečeno, památková ochrana. 
Záměrem města je do budoucna zmapovat aktuál-
ní stav všech zachovaných úseků hradeb. Je to úkol 
časově a finančně náročný, jelikož opravdových od-
borníků na problematiku hradebních zdí je pomálu. 
Vážení spoluobčané, pokud se vaše nemovitos-
ti nacházejí pod hradbami a pozorujete ve zdi-
vu jakoukoliv vizuální změnu – nově vytvořenou 
puklinu, vypadávající kameny, zvýšenou vlhkost, 
zvětrávání a podobně, oznamte tuto skutečnost 
městu Jevíčko. Učiňte tak nejlépe písemně na 
e-mail: jevicko@jevicko.cz a přiložte taktéž po-
řízenou fotodokumentaci s označením konkrét-
ního úseku. Oznámení můžete učinit na také 
osobně na MěÚ nebo poštou. Děkujeme.

Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

Jevíčský zpravodaj

www.jevicko.cz
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רוזכ  Fotoaktuality

V synagoze zazpíval na počest p. Plecha 
písničkář Vladimír Merta

Pouťové posezení ve farní zahradě  
s dechovou hudbou ZUŠ Jevíčko 

Vítězové veteránské Jevíčské věže  
pánové Grepl a Wetter

září 2020

Pozvánka 

IX. ročník

Jevíčkovění
10. - 11. září 2020

více na str. 12
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Společenská rubrika 

Blahopřejeme občanům Jevíčka,  
kteří v  měsíci září 2020  
oslaví významné životní jubileum 

Danuše Kašparová
Miloš Vašíček
Josef  Koukal
Zdeňka Zechová
Věra Bystrá
Božena Valíčková
Bohumila Beranová
Jaroslav Zezula

 
šli, kteří prováděli v místě záchranný arche-
ologický výzkum, bylo ve dvorním traktu 
zachyceno nároží zaniklého domu dřevě-
nohlinité konstrukce. Zánikovou výplň tvoří 
hlinitý zásyp, který obsahuje značné množ-
ství archeologického materiálu (keramika, 
kov, mazanice). Na základě vyhodnocení 
archeologického materiálu lze předběžně 
zaniklý dům vročit do 13. – 15. století. I na 
základě jedinečnosti tohoto nálezu, kdy by 
se mohlo jednat o stavbu z období zaklá-
dání města, ale i pozdější, bylo s archeo-
logy dohodnuto podrobnější prozkoumání 
nálezové situace. Toto mělo objektivní vliv 
na mírný posun termínu dokončení díla do 
konce srpna. O výsledcích archeologického 
průzkumu budeme naše čtenáře informo-
vat v některém z příštích čísel zpravodaje. 
Úplným závěrem bych rád ještě jednou 

poděkoval všem, kteří 
mají podíl na dokon-
čení projektu – od pro-
jektantky, přes stavební 
dozor, zhotovitele až po 
administrátory projektu 
a spolupracující kolegy 
z MěÚ Jevíčko.

Mgr. Miroslav Šafář, 
místostarosta

Projekt „Stavební úpravy objektu Bar-
vířská 560, Jevíčko“ dospěl zdárně do 
finále
Vážení čtenáři,
v loňském roce jsme na stránkách zpravo-
daje informovali o záměru města postavit 
po dlouhých letech půstu nové obecní 
byty. V prostoru bývalého Podniku by-
tového hospodářství vyrostl v průběhu 
dvou let podle projektu Ing. Marie Zezu-
lové bytový dům s pěti bytovými jednot-
kami v programu tzv. sociálního bydlení, 
jehož výstavba byla financována za výraz-
né podpory Integrovaného regionálního 
operačního programu. Za objednatele 
město Jevíčko bych chtěl vyjádřit uspo-
kojení ze spolupráce s místní stavební 
firmou pana Františka Hanzala, která po 
celou dobu realizace probíhala na vysoké 
úrovni a za odvedenou práci patří všem 
jeho zaměstnancům a spolupracovníkům 
veliké poděkování. V situaci, kdy při sou-
těžení stavebních prací větších objemů 
musí město jako zadavatel postupovat 
podle zákona o veřejných zakázkách, je 
ze strany vedení města každá spolupráce 
s místními subjekty vítaná. V rámci ote-
vřené soutěže je rozhodujícím kritériem 
cena, a proto není pravidlem, že veřejné 
zakázky pro město jsou realizovány vždy 
firmami přímo z regionu, i když je pravi-
delně oslovujeme.
Dalším pozitivním zjištěním je, že v průbě-
hu hledání vhodných nájemníků se zdá, že 
tyto podporované byty dokážeme obsa-
dit místními občany, kteří budou splňovat 
striktní kritéria projektu. Byty sice vznik-
ly v režimu sociálního bydlení, ale jejich 
standard a přidaná hodnota zázemí jsou 
vysoké. Proto věřím, že uvedenou skuteč-
nost docení budoucí nájemníci a odrazí 
se to také v jejich přístupu k zařízení bytů  
a domu. Po celou dobu realizace jsme 
spolupracovali také s Místní akční sku-
pinou Moravskotřebovsko a Jevíčsko, 
která je důležitým mezičlánkem v dotač-
ním procesu a díky alokaci dostatečné-
ho množství finančních prostředků pro 
konkrétní výzvu mohl být tento projekt  
v konečné výši 10,2 mil. Kč bez DPH reali-
zován. V pošramoceném rozpočtu města, 
který díky korona virové krizi přichází pro 
letošek o určitou část daňových příjmů, 
se nám dotační prostředky budou hodit. 
Ocenit musím také solidní přístup rea-

lizační firmy  
k vynuceným 
změnám pro-
jektu, které  
s sebou nesly 
navýšení ceny 
v míře únosné.

Na závěr přidávám jednu perličku z prů-
běhu výstavby. V rámci kontroly staveniště 
pracovníky Regionálního muzea v Litomy-

Okénko radních

Vandalové u kapličky
Zničit nebo poškodit nějakou věc je snadné. Ještě jednodušší je to udělat třeba v partě, kde 
se člověk obvykle cítí silnější. Většinou vandalové jednají z okamžitého popudu, vlastně  
k poškození věci, která jim padne pod ruku, nemají v podstatě žádný důvod. Jsou ale  
i jiní, kteří záměrně pomalují například čerstvě natřenou fasádu. 
Tady už záměr je, snaha vytáhnout se před ostatními nebo po-
cit, že tvoří umělecké dílo, či tak protestují proti společnosti. To 
všechno se ale dá označit jedním slovem – vandalismus.
A právě vandalové si v nedávné době vyhlédli kapličku za hřbi-
tovem. U ní si rozdělali oheň a podle zanechaných lahví i něco 
popili. V okolí udělali nepořádek. Dveře kapličky poničili graffiti. 
Kaplička, která v nedávné době prošla rekonstrukcí, tak utrpěla 
na kráse. Město investovalo nemalé prostředky, a to nejen do 
kapličky, ale do celé lokality kolem ní, kterou se skutečně poda-
řilo zvelebit a zkrášlit. 
Strážníci Městské policie Jevíčko budou tomuto objektu věno-
vat zvýšenou pozornost. A větší pozornost ze strany MP bude 
věnována i dalším místům ve městě jako jsou schody mezi ul. Soudní a Okružní I. Pokud 
MP odhalí někoho, kdo ničí památky města, nebo majetek ostatních slušných lidí, bude 
spravedlivě potrestán. 
Zákony na takové jednání pamatují hned několika paragrafy. Může to být výtržnictví, nebo 
poškozování cizí věci, případně sprejerství. To jsou ustanovení trestního zákona. Vandalis-
mus se podle rozsahu škody dá postihnout i přestupkovým zákonem.
Žádáme i občany, aby nebyli v případě, stanou-li se svědky vandalství, lhostejní,  
a obětovali krátkou chvíli k oznámení dané události na linku městské policie nebo 
Policie ČR, byť i anonymně.

Str. František Juriš, MP Jevíčko

Ke krásným 35. narozeninám  
přejí Mgr. Kláře Bařicové  

vše nejlepší  
kamarádi z gymnázia.

      MĚSTSKÁ POLICIE JEVÍČKO informuje

 Vedení města Jevíčko děkuje Mgr. Jitce Budigové za přínosnou spolupráci  
na přípravě Jevíčského zpravodaje a za její dlouhodobé působení v pozici  

šéfredaktorky. Přejeme mnoho profesních úspěchů v novém působišti. 
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Informace o havarijním zatečení do prostor MŠ Jevíčko  
a náhradním provozu

Díky pochybení a nedbalosti zaměstnanců společnosti TOMERO s. r. o. provádějí-
cích reklamační opravu střechy došlo při dešti 3. 8. 2020 k zatečení do třídy Kosáč-
ků, proto bude provoz i nadále probíhat v náhradních prostorách na internátu. Za tuto 
komplikaci se omlouváme. Společnost TOMERO se písemně zavázala odstranit rekla-
mační závadu a škody vzniklé zatečením v termínu do konce října 2020. Vedení MŠ  
i zřizovatel Město Jevíčko tuto záležitost řeší již dlouhodobě a podle původní dohody měl 
být nový školní rok zahájen již v prostorách MŠ, bohužel tato událost náš plán zcela změnila. 
Vážení rodiče, nastalá situace nás velice mrzí, ale nedá se dělat nic jiného, než od září pře-
místit třídu „Sluníček“ paní učitelky Zatloukalové a Je-
řábkové do náhradních prostor na internát gymnázia. 
Je to z důvodu, protože ji navštěvují již starší děti a na 
internát není možné umístit malé, nově nastupující děti. 
Do třídy v MŠ vpravo dole bude od září umístěna třída 
malých dětí „Berušek“. Zároveň všechny rodiče prosíme 
o respektování pokynů vedení MŠ. Přístup do MŠ bude 
z důvodu bezpečnosti (probíhající práce na střeše) 
pouze ze strany kolem chirurgické ambulance a zahra-
da MŠ bude do odvolání uzavřena. Prosíme, abyste po 
odvedení do třídy, či vyzvednutí vašeho dítěte, školku 
a prostor před MŠ neprodleně opustili. Děkuji všem za 
vstřícnost a doufám, že se vše co nejdříve vyřeší k vaší 
i naší spokojenosti. Ještě jednou přijměte naši omluvu.

Vedení města a MŠ Jevíčko

Město Jevíčko
Městský úřad Jevíčko

I N F O R M A C E
o konání 22. zasedání Zastupitelstva 

města Jevíčka

Městský úřad Jevíčko informuje o konání 
22. zasedání Zastupitelstva města Jevíč-
ka, svolaného starostou města Dušanem 
Pávkem, dipl. um. v souladu s § 103 odst. 5 
zákona o obcích.

Místo konání:	 sál zámečku,  
				    U Zámečku 451, Jevíčko 
Doba konání:	 14. 09. 2020 od 16:00 h
Program:		  bude zveřejněn 7 dní 		
				    před  zasedáním  
				    na úřední desce

V Jevíčku dne  07. 08. 2020

  Dušan Pávek, dipl. um. v. r.  
starosta města Jevíčka

	

Informace z matriky
Na základě rozhodnutí vlády ČR o přijetí 
krizových opatření se vítání dětí na jaře ne-
konalo.
Vítání nových občánků je nově napláno-
váno na den 04. 10. 2020.
Žádáme rodiče, kteří mají o přivítání nově 
narozeného dítěte zájem a dosud nevypl-
nili přihlášku k vítání, aby se dostavili na 
matriku a vyplnili připravený formulář. Poté 
jim bude do schránky doručena pozvánka  
s konkrétní hodinou konání akce.
Město Jevíčko i nadále vyplácí finanční pří-
spěvek na narozené dítě, které je přihlášeno 
k trvalému pobytu v Jevíčku. Je však nutné, 
aby se rodiče dítěte sami osobně dostavili 
(bez vyzvání matrikářky) na Městský úřad 
Jevíčko, matriku a po předložení rodného 
listu jim bude příspěvek vyplacen.

Případné dotazy zodpoví pracovnice mat-
riky osobně nebo na tel. čísle 464 620 515.

Jaroslava Jeřábková

 

Oznámení
Vážený pane starosto, 
dovolte, abych Vám tímto oznámil, že dět-
ská ordinace v Jevíčku ukončí svoji činnost 
k 31. 12. 2020. Svoji lékařskou praxi budu 
nadále provozovat v současné ordinaci ve 
Svitavách. Rodiče s dětmi mohou docházet 
jak do této ordinace, tak se přehlásit k okol-
ním pediatrům, MUDr. Nádeníčkové, MUDr. 
Doleželovi. 
Žadám Vás tímto o zveřejnění této informace . 
Děkuji za pochopení . 

S pozdravem 
MUDr. Jiří Hájek, DA Jevíčko
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Zastupitelstvo města Jevíčko schvaluje
1/20Z/2020 program 20. zasedání ZM kona-

ného dne 15. 6. 2020
2/20Z/2020 návrhovou komisi ve složení: Mgr. 

Petr Jedlinský, Mgr. Jana Junková, Mgr. 
Rudolf Beran

5/20Z/2020 prodej pozemku p. č. 5225 (4580 
m2) - trvalý travní porost v k. ú. Je-
víčko-předměstí do vlastnictví SH 
ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Je-
víčko, Svitavská 466, 569 43 Jevíčko,  
IČ: 64210693 za cenu 4.580 Kč vč. DPH  
+ úhradu správního poplatku katastrál-
nímu úřadu v hodnotě 2.000 Kč kupu-
jícím + kupní smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Jevíčko na prodej pozemku p. č. 
5225 v k. ú. Jevíčko-předměstí a pově-
řuje starostu podpisem smlouvy

6a/20Z/2020 podmínky prodeje rozvodů ka-
belové televize Jevíčko za minimální 
nabídkovou cenu 2,8 mil. Kč bez DPH  
a hodnotící kritéria

7a/20Z/2020 prodej pozemku p. č. st. 216/1 
(564 m2) - zastavěná plocha a nádvoří  
a nově zaměřeného pozemku p. č. 
138/1 (252 m2) - ostatní plocha, oba  
v k. ú. Jevíčko-předměstí do podílové-
ho spoluvlastnictví R*** B*** Jevíčko  
a M*** B*** Jevíčko za cenu 413.785 Kč 
bez DPH + úhradu správního poplatku 
katastrálnímu úřadu v hodnotě 2.000 
Kč kupujícími + kupní smlouvu mezi 
Městem Jevíčko a R*** B*** a M*** B*** 
na prodej pozemků p. č. st. 216/1 a p. 
č. 138/1, oba v k. ú. Jevíčko-předměstí 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

7b/20Z/2020 koupi pozemků p. č. 4241/34,  
p. č. 4241/35, p. č. 4241/52 a p. č. 
4241/53, vše v k. ú. Jevíčko-předměstí 
od D*** P*** Jevíčko za cenu 20.188 Kč 
+ úhradu správního poplatku katastrál-
nímu úřadu v hodnotě 2.000 Kč účastní-
ky rovným dílem + kupní smlouvu mezi 
Městem Jevíčko a D*** P*** na koupi 

pozemků p. č. 4241/34, p. č. 4241/35, 
p. č. 4241/52 a p. č. 4241/53, vše v k. ú. 
Jevíčko-předměstí a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

7c/20Z/2020 prodloužení lhůty dokončení 
staveb garáže v lokalitě za Židovským 
hřbitovem v k. ú. Jevíčko-předměstí  
o jeden rok J*** O***, S*** O*** st., S*** 
O*** ml., J*** P*** st., J*** P*** ml., R*** 
K***, M*** J*** a D*** H***

7e/20Z/2020 směnu nově zaměřených po-
zemků p. č. 5200/5 (318 m2) a p. č. 
5200/6 (1156 m2) a pozemek p. č. 
4639/1 (17809 m2), vše orná půda v k. ú. 
Jevíčko-předměstí v majetku Města Je-
víčko za nově zaměřené pozemky p. č. 
5201/5 (2965 m2), p. č. 5203 (1006 m2)  
a p. č. 4226/1 (1488 m2) a spoluvlastnic-
ký podíl o velikosti id. 3/8 k celku po-
zemku 5142 (11167 m2), vše orná půda 
v k. ú. Jevíčko-předměstí v majetku 
Hanácká zemědělská společnost Jevíč-
ko, a. s. + úhradu správního poplatku 
katastrálnímu úřadu v hodnotě 2.000 
Kč Městem Jevíčko + směnnou smlou-
vu mezi Městem Jevíčko a Hanáckou 
zemědělskou společností Jevíčko, a. s.  
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

Zastupitelstvo města Jevíčko určuje
3/20Z/2020 zapisovatelku zasedání Petru Mi-

naříkovou a ověřovatele zápisu Ing. 
Anetu Pávkovou a Ing. Františka Bušinu

Zastupitelstvo města Jevíčko pověřuje
4/20Z/2020 starostu města a správce bytové-

ho a nebytového fondu města jedná-
ním se stávajícími nájemníky objektů 
za účelem seznámení záměru prodeje 
nemovitostí a případné řešení jejich by-
tové situace

6b/20Z/2020 radu města schválením záměru 
prodeje rozvodů kabelové televize Je-
víčko, vyhodnocením předložených na-
bídek a schválením samotného prodeje

Usnesení 20. zasedání Zastupitelstva města Jevíčko konané dne 15. června 2020

Rada města Jevíčko schvaluje
1/42R/2020 program 42. schůze rady města 

dne 29. 6. 2020
2/42R/2020 obnovu náhrobků na Židovském 

hřbitově v Jevíčku firmou Kamenoso-
chařství Hemzal, Jiráskova 359, 798 52 
Konice za částku 20.000 Kč s 50 % fi-
nanční spoluúčastí společnosti Matana, 
a. s., Židovská obec v Praze, Malá Štu-
partská 646/1, 110 00 Praha 1

3c/42R/2020 bezplatný pronájem městské 
chaty a tábořiště pro SRPS ZŠ Jevíčko 
na Smolenském údolí k uspořádání let-
ního táboru pro děti I. stupně ve dnech 
2. 8. 2020 - 8. 8. 2020

3d/42R/2020 cenovou nabídku firmy NETVOIP 
Jevíčko k realizaci nového kamerového 
bodu na budově synagogy za částku 
39.518 Kč bez DPH

4a/42R/2020 rozpočet kulturních programů 
v rámci Jevíčského kulturního léta do 
částky 70.000 Kč

4c/42R/2020 objednávku fotografování měs-
ta Jevíčka a zhotovení virtuální video-
prohlídky památek města fotografem 
panem Jaroslavem Horákem, Končín-
ská 110, Litomyšl za nabídkovou cenu 
72.600 Kč vč. DPH

4e/42R/2020 hodnotící komisi pro výběrové 
řízení na zakázku zhotovitele staveb-
ních prací na akci „Přístavba a stavební 
úpravy kina ASTRA, Kostelní 41, 569 43 
Jevíčko“ ve složení dle zápisu

5a/42R/2020 dotaci ve výši 3.750 Kč na pořá-
dání příměstského tábora „Prázdninová 
dílna s knihou“ v termínu 13. 7. 2020 
- 17. 7. 2020 a dotaci ve výši 5.250 Kč 
na pořádání příměstského tábora „Ces-
tovatel všeuměl“ v termínu 20. 7. 2020 
- 24. 7. 2020 pořádaných MAS Mo-
ravskotřebovsko a Jevíčsko, o. p. s. ve 
spolupráci se ZŠ Jevíčko

5b/42R/2020 realizaci knižní publikace „Židov-
ská obec Jevíčko“ v nákladu 200 ks a ce-
novou nabídku společnosti TG TISK, s. r. 
o., 5. května 1010, 563 01 Lanškroun ve 
výši 97.000 Kč vč. DPH

5c/42R/2020 smlouvu o bezplatné výpůjčce 
mezi Městem Jevíčko a Institutem Te-
rezínské iniciativy, o. p. s. na výstavu 
„Nechte mě být, jaká jsem - životní pří-
běh Anne Frankové“

5d/42R/2020 přijetí dotací Pardubického kraje 
v Podprogramu 4 na podporu subjektů 
činných v oblasti kultury v Pardubickém 

Usnesení 42. schůze Rady města Jevíčko konané dne 29. června 2020
kraji a na požární ochranu pro JSDH 
Jevíčko na akce dle zápisu a pověřuje 
starostu podpisem smluv

5e/42R/2020 CN firmy LOTECH Design, spol. 
s r. o., Zlatnická 6, 110 00 Praha 1 k za-
koupení pultové, prosklené a uzamy-
katelné vitríny pro potřeby muzea za 
částku 50.980 Kč bez DPH, kdy k úhradě 
bude využito dotace Pk ve výši 30.000 
Kč

6c/42R/2020 aktualizaci seznamu technických 
prostředků města Jevíčko k provádění 
záchranných a zabezpečovacích prací 
při povodni, požáru a jiných mimořád-
ných událostech

6e/42R/2020 vyřazení vozidla Avia A 30 NA rz 
SY 96 - 07 z registru motorových vozi-
del a z majetku města

7b/42R/2020 cenovou nabídku správce VO 
(Zdeněk Schreiber, U Hřiště 277, 569 
42 Chornice, IČ: 88620387) na výmě-
nu veřejného osvětlení v ul. U Cihelny  
v Jevíčku za nabídkovou cenu 85.242 Kč 
vč. DPH

7c/42R/2020 zakoupení 10 ks pivních setů za 
celkovou cenu 19.980 Kč vč. DPH a nůž-
kového altánu v ceně do 17.000 Kč vč. 
DPH pro potřeby města

Zastupitelstvo města Jevíčko ruší
7d/20Z/2020 bod usnesení ZM č. 12/3Z/2018 

ze dne 10. 12. 2018 - ZM schvaluje 
směnu nově zaměřených pozemků  
p. č. 5200/2 (1125 m2) a p. č. 5200/3 
(318 m2) a pozemku p. č. 4639/1, vše 
orná půda v k. ú. Jevíčko-předměstí  
v majetku Města Jevíčko za nově zamě-
řené pozemky p. č. 5201/2 (1869 m2)  
a p. č. 4226/1 (1488 m2) a spoluvlastnic-
ký podíl o velikosti id. 3/8 k celku po-
zemku 5142 (17809 m2), vše orná půda  
v k. ú. Jevíčko-předměstí v majetku Ha-
nácké zemědělské společnosti Jevíčko, 
a. s. + úhradu správního poplatku ka-
tastrálnímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč 
Městem Jevíčko + směnnou smlouvu 
mezi Městem Jevíčko a Hanáckou ze-
mědělskou společností Jevíčko, a. s.  
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo či nebyla přijata
Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
předložené zápisy a usnesení z 19. zasedání 
ZM a 41. schůze RM bez připomínek
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
informace odborníka na problematiku přírod-
ních biotopů s návrhem na přípravu biotopu 
stávající nádrže Žlíbka
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí  
informaci KT CZ, s. r. o. Česká Třebová o tech-
nické infrastruktuře kabelové televize a inter-
netového připojení na území Jevíčka a předlo-
žené náklady na její modernizaci
Zastupitelstvo města Jevíčko bere na vědomí 
porovnání daňové výtěžnosti města ke konci 
měsíce května 2020

Dušan Pávek, dipl. um., v.r., starosta 
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta
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8a/42R/2020 smlouvu o zřízení věcného bře-
mene mezi Městem Jevíčko a kupující-
mi dle zápisu na zřízení věcného bře-
mene na pozemku p. č. st. 216/1 a nově 
zaměřeného pozemku p. č. 138/1, oba  
v k. ú. Jevíčko-předměstí a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

8c/42R/2020 smlouvu o zřízení věcného bře-
mene č. IE-12-2006467/VB/1, Jevíčko, 
Soudní – rekonstrukce, knn mezi Měs-
tem Jevíčko a společností ČEZ Distribu-
ce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín na 
zřízení věcného břemene - služebnosti 
na pozemcích p. č. 96/7, p. č. 96/8, p. č. 
96/9, p. č. 96/24, p. č. 107/8, p. č. 107/9, 
p. č. st. 4, p. č. st. 6 a p. č. st. 116/1, vše 
v k. ú. Jevíčko-město a pozemcích p. č. 
49/7, p. č. 1752/1, p. č. st. 102/1 a p. 
č. st. 119, vše v k. ú. Jevíčko-předměstí  
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

8f/42R/2020 vytvoření nového sadu v pro-
dloužení ulice Vrchlického a Římských 
legií, výsadbu aleje kolem stezky u ži-
dovského hřbitova, výsadbu sloupovi-
té formy javoru na ulici Okružní II dle 
doporučení komise životního prostředí

9/42R/2020 úhradu členského příspěvku 
dobrovolnému svazku obcí Regi-
on Moravskotřebovska a Jevíčska,  
IČ: 69834458 ve výši 69.400 Kč

Rada města Jevíčko pověřuje
4d/42R/2020 investičního technika města za-

jištěním nezbytné technické dokumen-
tace pro řešení výměny kotle a zateple-
ní budovy Zámečku bez využití dotace

8d/42R/2020 vedoucího organizačního odbo-
ru provedením místního šetření na po-
zemku p. č. 136/1 v k. ú. Jevíčko-před-
městí s provedením fotodokumentace 
místa a následné předložení komplexní 
zprávy radním k rozhodnutí

8g/42R/2020 vedoucího organizačního od-
boru zajištěním plánu výsadby v rámci 
schválených akcí dle doporučení komi-
se životního prostředí

Rada města Jevíčko ruší
6d/42R/2020 bod usnesení RM č. 5b/22R/2019 

ze dne 23. 9. 2019 týkající se zjedno-
směrnění ul. Soudní ve směru od ul. 
Třebovská s výjezdem do ul. Kostelní  
s ponecháním obousměrného úseku  
z ul. Kostelní po RD č. p. 52 v ul. Soudní

8b/42R/2020 bod usnesení RM č. 5a/38R/2020 
ze dne 20. 4. 2020 týkající se smlouvy 
o zřízení věcného břemene č. IE-12-
2006467/VB/1, Jevíčko, Soudní – re-
konstrukce, knn mezi Městem Jevíč-
ko a společností ČEZ Distribuce, a. s., 
Teplická 874/8, 405 02 Děčín na zřízení 
věcného břemene - služebnosti na po-
zemcích p. č. 96/7, p. č. 96/8, p. č. 96/9, 
p. č. 96/24, p. č. 107/8, p. č. 107/9, p. č. 
st. 4, p. č. st. 6 a p. č. st. 116/1, vše v k. 
ú. Jevíčko-město

Rada města Jevíčko souhlasí
3b/42R/2020 s čerpáním investičního fondu 

MŠ Jevíčko do výše 170.000 Kč na ná-
kup dvou herních prvků na zahradu MŠ 
v roce 2020

3e/42R/2020 s čerpáním investičního fondu 
ZŠ Jevíčko ve výši 261.296,05 Kč v rámci 
projektu „Modernizace učebny přírod-
ních věd“

3f/42R/2020 se zápisem oboru vzdělávání Zá-
kladní škola speciální z důvodu přítom-
nosti žáků se střední mentální retardací 
a kombinací vad

Rada města Jevíčko neschvaluje
3a/42R/2020 zbudování vyhrazených parkova-

cích stání kolem celého domu č. p. 126 
na ul. Barvířská a Kobližná v Jevíčku pro 
celkem 6 vozidel žadatelům dle zápisu

Rada města Jevíčko uděluje
7a/42R/2020 souhlas žadatelce dle zápisu  

s vybudováním zpevněné parkovací 
plochy ze zatravňovacích bloků před 
domem č. p. 355 a č. p. 564 na části 
pozemku p. č. 1753/2 v k. ú. Jevíčko-
-předměstí na ul. Zadní na šíři vjezdu  
+ 2,5 metru směrem ke spodní hranici 
RD na 1 parkovací kolmé stání s pod-
mínkou, než bude provedena vlastní 
realizace vyřídit si veškerá potřebná 
vyjádření pro provedení stavby, která 
budou předložena radě před vlastní  
realizací zpevněné parkovací plochy

Rada města Jevíčko jmenuje
4b/42R/2020 nové členky SPOZ Města Jevíčko 

paní Janu Dunaj a Dagmar Krhlovou
6b/42R/2020 Františka Juriše, pověřeného ve-

dením MP Jevíčko, členem komise pro 
mimořádné události s účinností ode 
dne schválení

Rada města Jevíčko odvolává
6a/42R/2020 z členství komise pro mimořádné 

události Bc. Miroslava Zemánka vzhle-
dem k ukončení pracovního poměru  
u Města Jevíčko

Rada města Jevíčko nedoporučuje zastupi-
telstvu města
8e/42R/2020 vyhovět žádosti o převod vlast-

nických práv stavebního pozemku 
pro garáž v lokalitě ul. Římských legií  
v Jevíčku dle článku VII., odst. 7. kupní 
smlouvy žadateli dle zápisu

Dušan Pávek, dipl. um., v.r., starosta 
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

Ceník naturálního obilí 2020
Hanácká zemědělská společnost Jevíčko a.s.

a Chornická z.o.s., a.s.

Obilí se bude vydávat na posklizňové lince v Jaroměřicích 
od 7. 9. 2020 každé pondělí a úterý od    8:00 – 11:00 
				                            12:00 – 15:00

Zaměstnanci a pronajímatelé půdy:  
- max. 8 q obilí (pšenice, ječmen) 350,-Kč/q (včetně DPH).

Ostatní: 500,-Kč/q (včetně DPH). 
Platba pouze v hotovosti.  

Vydávat se bude do konce května 2021.

Info: p. Martinásek tel. 725 557 779
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Pardubice, 31. července 2020

Roušky jsou v nemocni-
cích opět povinné i pro 
pacienty
Z důvodu zhoršující se epidemiologic-
ké situace v některých okresech Pardu-
bického kraje platí ve všech pěti zaří-
zeních Nemocnice Pardubického kraje  
od 1. srpna opět povinnost nosit roušky 
i pro pacienty, a to jak ambulantní, tak 
hospitalizované. 
I přes červencové rozvolnění jsou nemoc-
niční areály jedny z mála míst, kde povin-
nost mít zakryté dýchací cesty trvá. Od 
soboty 1. srpna se tato povinnost bude 
vztahovat opět i na hospitalizované pa-
cienty, dovoluje-li to jejich zdravotní stav. 
Pacienti si musejí nasadit roušku, pokud 
se pohybují po oddělení mimo svůj pokoj 
nebo v jiných uzavřených prostorách ne-
mocnice. Ochranu dýchacích cest musejí 
nasadit také klienti nemocničních lékáren. 
„Pacienty, jejich doprovody, návštěvy i další 
příchozí do areálu všech zařízení Nemocnice 
Pardubického kraje prosíme, aby do nemoc-
nic i nadále přicházeli s rouškou nebo jinou 
ochranou dýchacích cest a byli ohleduplní ke 
svému okolí,“ uvedla Lucie Bareková, ústav-
ní epidemioložka Nemocnice Pardubic-
kého kraje, a dodala, že v areálech nemoc-
nic je i nadále třeba dodržovat bezpečné 
rozestupy alespoň dva metry a při příchodu  
a odchodu ze zdravotnického zařízení si 
dezinfikovat ruce. 
Povinnost vychází z platného mimořád-
ného opatření Ministerstva zdravotnic-
tví z 3. července 2020. Celé jeho znění 
je dostupné na https://www.mzcr.cz/
mimoradne-opatreni-omezeni-provo-
zu-zdravotnickych-zarizeni-luzkove-
-pece-a-zarizeni-socialnich-sluzeb-s-
-ucinnosti-od-4-7-2020-do-odvolani/
 I nadále tak platí, že roušky nemusí mít 
děti do dvou let věku a osoby s poruchou 
intelektu, kognitivní poruchou či závažnou 
alterací duševního stavu, jejichž mentální 
schopnosti či aktuální duševní stav neu-
možňují dodržování této povinnosti.

Více informací
Mgr. Kateřina Semrádová 
tisková mluvčí
vedoucí oddělení komunikace a marketingu
Nemocnice Pardubického kraje, a. s.
Tel. +420 466 011 164, 
mobil: +420 601 324 207

Tisková zpráva17. 8. 2020 začala oprava komunikace  
Zadní Arnoštov – Křenov

Vážení občané,
informujeme Vás, že Pardubický kraj jako investor zahájil realizaci opravy silnice ze Zad-
ního Arnoštova do Křenova od 17. 8. 2020. Realizaci opravy bude provádět společnost  
M-SILNICE a.s. S ohledem na termín zahájení je první část opravy v letošním roce plánová-
na do 31. 10. 2020 v úseku Zadní Arnoštov – odbočka Mařín a v části obce Křenov, druhá 
část bude pokračovat od 1. 4. do 20. 7. 2021 v úseku odbočka Mařín – Křenov. Autobusy 
budou Zadní Arnoštov obsluhovat dle jízdního řádu pouze od horní zastávky „U hájenky“. 
Autobusová zastávka v obci u křížku bude mimo provoz.
Objízdná trasa bude vedena přes obce Bělá u Jevíčka a Březina. Žádáme Vás tedy o toleran-
ci dopravních komplikací zejména s objízdnou trasou a dopravní obslužností. Jsme velmi 
rádi, že Pardubický kraj do oprav svých komunikací v našem regionu stále investuje nemalé 
prostředky a dochází tak ke zlepšování komunikační sítě.

Dušan Pávek, dipl.um., starosta Města Jevíčka

 

Pečovatelská služba informuje
V rámci posledního zasedání Rada města Jevíčko schválila Usnesení č. 2b/43R/2020, 
které řeší žádost na zakoupení nového automobilu pro Středisko pečovatelské služ-
by města Jevíčko a také modernizaci a vybudování funkční bezbariérové koupelny 
pro uživatele na ulici Kobližná 125. Bude-li plánovaný projekt schválen, bude realizo-
ván v rámci vyhlášené 3. výzvy MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko – IROP. Potřeba 
obnovit automobil v rámci terénní formy pečovatel-
ské služby je dlouholetá. Vozidlo používané v sou-
časnosti je zastaralé, poruchové a nevyhovuje při 
přepravě hůře mobilních uživatelů našich služeb. K 
plánu přestavby jedné z koupelen Střediska pečo-
vatelské služby na ulici Kobližná 125 jsme přistoupili 
zejména proto, že prostory nejsou bezbariérové a 
ani uživatelsky přívětivé. Stávající vstup je úzký, chy-
bí převlékárna pro uživatele a úložné prostory pro 
oblečení a hygienické potřeby. Vzhledem k postup-
ně se měnící cílové skupině je nezbytné se přizpů-
sobit i v nabízených službách. Pokud by projektový 
záměr uspěl, samotná realizace by proběhla v roce 
2021. Věříme, že ke spokojenosti všech podílejících 
se stran. Děkuji zúčastněným stranám za pomoc při 
realizaci projektového záměru, a to zejména MAS 
Moravskotřebovsko a vedení města Jevíčka.

Za Středisko pečovatelské služby, Miroslava Čepová, vedoucí
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LiStOVání.cz: ČTYŘLÍSTEK  
(Jaroslav Němeček)
LiStOVáNí si splnilo sen a vyráží na turné po svých 
nejvěrnějších scénách pro své nejvěrnější diváky, 
diváky klasických večerních představení, kteří když ale vezmou své 
děti nebo vnoučata, potěší je to také. 
Čtyřlístek je tu už 50 let a je dětstvím nás všech. 50 let za tímhle legen-
dárním komiksovým seriálem stojí úžasný Jaroslav Němeček. Na výlet 
do Třeskoprsk vás zve Lukáš Myšpulín Hejlík, Věra Fifinka Hollá, Alan 
Bobík Novotný a Pavel Piňda Oubram.
Vstupné 50,- Kč
Vstupenky si můžete zakoupit i rezervovat v Městské knihovně  
v Jevíčku

V roce 2020/2021 otevíráme tyto jazykové kurzy:
Němčina pro pokročilé

Angličtina pro začátečníky
Angličtina pro pokročilé

Španělština pro začátečníky
Španělština pro pokročilé

Všechny potřebné informace najdete na webu Městské knihovny  
v Jevíčku https://www.knihovna-jevicko.cz/

V září se vracíme ke klasické půjčovní době:

Pondělí 12.30 – 18.00

Úterý 8.00 – 11.00 12.30 – 16.00

Středa 8.00 – 11.00 12.30 – 16.00

Čtvrtek 8.00 – 11.00 12.30 – 17.00

Pátek

Sobota 8.00 – 11.00

Od 1. září je také v provozu veřejný internet.
I nadále platí nutnost dezinfikovat si ruce při příchodu do knihovny 
a udržovat 2 metrový odstup. 
Děkujeme vám, že respektujete nařízení, která jsou pro nás závazná.

Čtyřlístek
A je to tady. Speciální speciál. Ne tak úplně pro děti, ale když je 
vezmete, nic se nestane :-). Legrace, vzpomínka, odměna pro herce 
i diváky. 
Kdy?? 20. září 2020 v 17.00 hodin na sále zámečku. 
Tak tohle si nesmíte nechat ujít.
Myšpulín umluvil pana Němečka a vrací se k nám skvělá sestava, 
kterou vídáte na Listování.
Úžasná Fifinka, skvělý Bobík, nepřehlédnutelný Piňďa a neuvěřitelný 
Myšpulín.
A že se je na co těšit.
 
LUKÁŠ HEJLÍK = MYŠPULÍN
ALAN NOVOTNÝ = BOBÍK
PAVEL OUBRAM = PINĎA
VĚRA HOLLÁ = FIFINKA. 

Městská knihovna Jevíčko
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Díl pátý 

Městská věž
Tato pamětihodnost byla budována současně s městskými hradba-
mi v polovině 14. století jako součást opevnění v jeho nejslabším 
místě v nadmořské výšce 366 m. Má půdorys čtverce o straně 7,8 
m se základy cca 1 m. Opukové zdivo od síly 2,2 m ve výšce 19 
m má 1,7 m. Původně nad zdivem byla gotická výhledová jedno-
duchá střecha, dávající věži výšku 37 metrů. Do současné podoby  
s renesanční bání, lucernou na cihlové nástavbě, byla věž přestavěna  
s poslední opravou hradeb a bran za pánů Žalkovských a purkmistra 
Beneše Moltoše z Dobrušky r. 1593. Vedle věže stála „Horní brána“ 
zbořená r. 1907, erby rodiny Žalkovských , které ji zdobily, jsou za-
zděny do severního zdiva věže v úrovni brány.

Navštivte věž a budete překvapeni, co vzácného a zajímavého ukrý-
vá.

V přízemí:	 upoutá velká tabule s několika důležitými údaji  
o městě. R. 1258 bylo Jevíčko Přemyslem Otakarem 
II. povýšeno na město královské. Velké požáry město                                                                                                                                            
postihly r. 1562, 1587, 1724, 1747, 1850 a 1869.  
Věž nikdy nebyla poškozena, ani zničena. 
Které řemeslnické cechy zde byly: 1562 krejčovský, 
1581 ševcovský, 1690 tkalcovský, 1692 pekařský, 
1696 řeznický, 1707 mydlářský, 1726 hrnčířský, 1739 
mlynářský, 1785 zednický a tesařský, 1790 klobouč-
nický, 1804 soukenický, 1815 barvířský. Po čtyřech 
zůstaly robustní kovové truhlice, nejmladší z r. 1830. 
Pod schodištěm odpočívá druhý hodinový stroj  
z r. 1612 a opodál dřevěná lavice z kostelíčka sv. Bar-
toloměje s novou tabulkou z r. 1940 psanou německy.  

Věží vystupujete po novém schodišti při pěkně vyspárovaném zdivu 
(1993). V třetím patře v jižním zdivu je zazděný původní vchod do 
věže přístupný pouze z hradeb.

Po zdolání čtyř pater se zastavte u nově vybudované podlahy tvořící 
prostor s okénky střílnové podoby v jižní a západní zdi. Ve východní 
zdi je okno větší, nevím proč. Tam stojí za povšimnutí: 2 dřevěné 
malované truhly, 1 rohová dřevěná skříňka na sklenice, skříňový obal 
od hodin, vysoký 213 cm, 1 drhlen lnu, 1 kolébkový lis na tvaroh,  

1 míchadlo na vaření povidlí  
v kotli, 2 dřevěné okované truhlice  
z bývalé radnice (zbořené 1897),  
1 palisáda (1225), kříž z vojen-
ského pohřebiště (1813 – 1814) 
kousek dřevěného vodovodního 
potrubí (sloužící do roku 1896),  
3 šindele z kostela, které r. 1870 
přibil zednický mistr Jiřik Mackerle z Jaroměřic, zchátralý znak měs-
ta (orlice bez hlavy) s tureckým půlměsícem, srdce z rekvírovaných 
zvonů 9. 4. 1942 hmotnosti 39 kg a 17 kg. 

Po dvou patrech míjíte druhou podlahu se střílnami do čtyř světo-
vých stran, kde je od r. 2005 instalována kabina se zařízením pro 
mobilní telefony.

Vystoupíte další dvě patra a míjíte třetí podlahu, kde uprostřed stojí 
hodinový stroj pro čtyři ciferníky v ochozu (1933) s elektrickým na-
tahováním od r. 1973. I tam jsou střílny v jižním, západním a sever-
ním zdivu.

Po zdolání devátého patra končí opukové zdivo a stojíte v prostorné 
zvonici, 19 m vysoko od úpatí věže.

Kolem vás cihlové zdivo z r. 1593, čty-
ři velká dvoukřídlová okna, uprostřed 
dubová zvonová stolice vzpěradlové 
konstrukce pro čtyři zvony z r. 1709, 
které byly do ní zavěšeny 19. 12. 1709 
z blízké dřevěné přízemní zvonice, stá-
vala na místě sochy sv. Mikuláše (1715). 

Převěšování zvonů se stalo za Václava 
Ferdinanda Žalkovského, faráře Tomá-
še Pinkavy, purkmistra Matyse Dvořáka  
a mladšího purkmistra Josefa Kudly.

Z archivu p. Františka Plecha vybra-
la redakce Jevíčského zpravodaje.

s
František Plech napsal o Jevíčku a Malé Hané

Přehled akcí Jevíčko ZÁŘÍ
2. 9.	 14:30	 Zahajujeme s písničkami, Seniorky Palouček
6. – 8. 9.		  Bazar dětského zboží, synagoga
9. 9.	 14:30	 Bylinky v kuchyni, Seniorky Palouček
13. 9.	 15:00	 Beseda s důchodci, zámeček
14. 9.	 16:00	 Zastupitelstvo města, sál zámečku
16. 9.	 14:30	 Vycházka ke kostelíčku, Seniorky Palouček
19. 9.	 09:00	 Ukliďme Česko, Žlíbka
19. 9.	 11:00	 Soutěž ve vaření kotlíkového guláše,  
		  Pivovarský park
23. 9.	 14:30	 Cvičení pro zdraví, Seniorky Palouček
26.- 27. 9. 	09:00	 Výstava králíků, holubů a drůbeže,  
		  Areál chovatelů
30. 9.		  Květinový den, Skauti Jevíčko
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Prázdninová dílna s knihou	

Básně z tábora:

VŮNĚ PRÁZDNIN
Když škola skončí a ty už jí máš dost?
Takhle voní RADOST.
Když kamarád do ciziny na prázdniny utek?
Takhle voní SMUTEK.
Když vedle tebe v autobuse sedí kráska?
Takhle voní LÁSKA.
Ona vystoupí a ty myslíš jen na slzy a brek?
Takhle voní VZTEK.
Běháš po venku a používáš svoji hbitost? 
Zlomíš si nohu.
Takhle voní LÍTOST.
Zdála se ti noční můra?
Takhle voní SMŮLA.
Prší a ty pozoruješ bouřky mrak?
Takhle voní STRACH.
Sníš naráz moc zmrzliny?
Takhle voní PRÁZDNINY.

Barbora Grulichová

Prázdniny všemi smysly
To jsem takhle jednou na prázdniny jela,
cestou rozkvetlá louka celý vlak provoněla.
Takovou krásu jsem jaktěživ neviděla,
dlouze jsem se na louku zahleděla.

To u nás ve městě nemáme.
Tam televizí se kocháme.
Sedíme na gauči, zprávy posloucháme,
brambůrky a tyčinky u nich pojídáme.

Proč to vlastně děláme? Co z toho pak 
máme?
Stejně pořád na všechny jenom nadáváme.
Radši batoh popadni
a z domu ihned vypadni.
Nasedni na vlak a prostě jeď,
vždyť žiješ jen jednou - tady a teď!

Barbora Vykydalová

Kdyby nebyly smysly
Jak by byl svět pustý,
kdyby neměli jsme smysly…
Neviděl bys, neslyšel bys,
necítil bys, nechutnal bys,
nehmatal bys.
Nemohl bys vůbec nic.

Kdyby zmizel zrak,
co by bylo pak? 
Neviděl bys kamaráda,
co na Tebe šťastně mává,
co úsměv má na tváři, 
kterým Tě vždycky rozzáří.

A co kdyby nebyl sluch?
Vše, co bys řekl, jako by byl vzduch.
Neslyšel bys hudbu hrát
a té dívce mohl bys třeba dárek dát,
ale co když chce jen slyšet 
„Mám tě rád, vždy při Tobě budu stát.”?

A co čich? 
Jak bys cítil tu vůni přírody, 
které vždycky ses tak štítil?
Vůni dřeva, mokré trávy,
zážitků s Tvými kamarády?

„Kdyby smysl jménem chuť tu nebyl, 
to bych snad i nějak přežil.”
Věř mi, že ne. Nepřežil.
Jen těžko bys s časem soupeřil. 
Po chvilce totiž, přišla by potíž.
Až bys měl opravdu velký hlad
a chtěl si své oblíbené jídlo dát,
chutnalo by divně, tak nijak.
Už nechtěl bys večeřet, obědvat, snídat.

13. - 17. července se na Žlíbkách v Jevíčku scházel 
příměstský tábor literárního klubu Káčko. Celý týden 
Prázdninové dílny s knihou se nesl v tématu lidských 
smyslů. K tvořivé činnosti účastníky inspirovaly zejména bás-
ničky Shela Silversteina, Daniely Fischerové a Emanuela Fryn-
ty. Takzvané Káčkaře provázel zrak, sluch, hmat, čich a chuť 
při plnění rozmanitých úkolů a vymýšlení veršů. No prostě to 
byly rýmy a šprýmy. Se „smysly“ se četlo, dramatizovalo, tan-
covalo, vyrábělo i vařilo. Novopečení i staří Káčkaři vnímali 

všemi smysly a uvědomili si, že v nich spočívá jakési bohatství. 
Další poklad objevili v přátelství, jehož duch doprovodil celý 
tábor. 

Prázdninová dílna s knihou byla částečně podpořena z dotačních pro-
středků za spolupráce MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko. Finančně při-
spěli rodiče i Město Jevíčko. 
Osobně všem účastníkům přeji, aby se i nadále scházeli a příjemně spolu 
prožívali další akce. 

Petr Veselka, lektor tábora

A hmat…Jak chytíš svého kamaráda, 
když skáčete spolu do řeky
a křičíte „Až navěky!”?
A jak pohladíš svého psa,
který štěká, ale nekousá?
A co když doma v temné noci
vydáš se na cestu za lednicí?
Ani zde po hmatu bys nepoznal,
zda už jsi u ní, nebo máš jít ještě o krok dál.

Pořád si dokážeš představit, 
jaké to je nevidět, neslyšet, necítit?
Já teda ne a “tomu nahoře” děkuji,
že všechny smysly mi tak nějak fungují.
Jsou tu bohužel lidé, 
co tohle štěstí nemají. 
Být aspoň na chvíli zdraví, 
přejí si potají.

Ale i když slepý nevidí, 
jak vypadá jeho kráska, 
bohatě mu postačí,
že je to pravá láska.
A hluchý, i když neslyší, 
co volá na něj kamarád, 
ví, že jeden pro druhého 
budou tady napořád.
Němý nemůže ti říct vlastně vůbec, vůbec 
nic. 
Ale zato umí naslouchat, 
a i když to neřekne, 
víš, že má tě rád.

Není to zkrátka vždycky tak,
jak může se na první pohled zdát.
A i když jsou tito lidé nemocní, tak kolikrát
mnohem víc, než my, umí si života užívat.

Barbora Vykydalová
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Příměstský tábor “VŠEUMĚL CESTOVATEL”
Letos podruhé se nám podařilo zor-
ganizovat příměstský tábor Všeuměl, 
tentokrát v duchu cestovatelském. Tá-
bor proběhl ve dnech 20. - 24. 7. 2020  
a naším útočištěm se opět stala Zá-
kladní škola v Jevíčku. 
Jak už název napovídá, hlavním téma-
tem bylo cestování a poznávání blízké-
ho okolí. Snažili jsme se dětem přiblížit 
a ukázat, jak je tady u nás krásně a kolik 
zajímavých míst kolem nás je. 
V pondělí jsme podnikli skupinovou 
stopovanou ke kostelíku sv. Bartolo-
měje, kde na nás čekal poustevník, kte-
rý měl pro děti připravený malý kvíz.  
V úterý jsme vyrazili do Velkých Opato-
vic a podle mapy jsme vyšli za dějina-
mi a historickými památkami. Ve středu jsme podnikli celodenní výlet 
na Cimburk po stopách Bílé paní.  Měli jsme to štěstí, že jsme Bílou 

paní viděli! Ve čtvrtek nás čeka-
ly Jaroměřice a orientační běh ke 
Kalvárii. A jelikož čas nelze zasta-
vit, nastal pátek a s ním i přípravy 
na závěrečný program pro naše 
pozvané hosty - rodiče a blízké. 
Při tomto setkání jsme tak měli 
možnost ukázat všem přítomným 
krátká videa a prezentaci foto-
grafií z našich denních aktivit. 
Děti i dospěláci odcházeli s úsmě-
vem na tváři a náš tým “Všeumě-
lů“ měl radost z vydařeného týd-
ne. 

Tímto bychom chtěli moc podě-
kovat za finanční podporu rodi-
čům, městu Jevíčko a také panu 
řediteli Miloslavu Parolkovi za 
poskytnutí zázemí v základní 
škole.  
Tento příměstský tábor byl spolu-
financován prostřednictvím MAS 
Moravskotřebovsko a Jevíčsko 
o.p.s z programu OPZ. Děkujeme 
děvčatům z „MASky“ za administ-
rativní podporu.
 Lucie Parolková, Veronika Ziková 

a Vít Parolek

Děti na tenisových kurtech v Jevíčku
Tenisový klub TC Jevíčko by rád osvěžil svoji členskou základnu mla-
dými tenisty, a proto pro začátečníky i mírně pokročilé uspořádal od 
20. do 24. července 2020 na dvorcích v areálu Žlíbka týdenní tenisový 
kemp. Zúčastnilo se ho 16 dětí ve věku 7 – 15 let. Během pěti dní se 
mladí sportovci pod vedením zkušených trenérů seznámili se základní-
mi tenisovými dovednostmi. Nácvik úderů byl prokládán pohybovými 
aktivitami zaměřenými na všeobecný rozvoj obratnosti. Tenisové tré-
ninky zpestřily i rozmanité sportovní soutěže a míčové hry. Na závěr si 
všichni na památku odnesli vedle nových zkušeností a zážitků i drob-
nou odměnu. Věříme, že tenisový areál v Jevíčku podobně ožije i na 
podzim a mnozí účastníci kempu se stanou členy TC Jevíčko a budou 
pokračovat v pravidelném tréninku.

Petr Veselka

TJ Jevíčko, z.s.
Míčový sedmiboj dvojic 16. ročník

V sobotu 18. 7. 2020 proběhl v hale a  ve sportovním areálu na Žlíbkách 
již 16. ročník Míčového sedmiboje dvojic. Sedmiboje se zúčastnilo 12 
dvojic z Mor. Třebové, Vel. Opatovic, Velešovic, Jevíčka a okolí. Utkaly 
se v tenise, pingpongu, nohejbale, petangu, basketbale (hody na koš), 
házené (hody na bránu) a fotbale (kopy na přesnost). Pořadí na prvních 
čtyřech místech:
1.	 Radomil Sedlák, Rudolf Grepl	 34b.	  	
2.	 Igor Mráz, Oldřich Dvořák		  33b.
3.	 Bratři Dostálové			   29b.
4.	 Patrik Vrbický, Luboš Vykydal	 26b.
Děkujeme Městu Jevíčko, všem dalším sponzorům a pořadatelům za 
hladký průběh tohoto tradičního sportovního míčového letního klání.

Za TJ Jevíčko Radomil Sedlák



www.jevicko.cz

										                  Září 2020   / 11Měsíčník města Jevíčka

výtvarný obor

Školné v uvedených oborech:

hudební: - individuální výuka   290,- kč/měsíc
výtvarný: -                            200,- kč/měsíc
Taneční:  -                             200,- kč/měsíc

 • sólový a komorní zpěv
    • housle
    • klasická a elektrická kytara
     • klavír, elektrické klávesy, akordeon
     • zobcová flétna
     • příčná flétna
    • bicí nástroje 
     • klarinet, saxofon
     • trubka, trombon, lesní roh
     • baskřídlovka, tuba
    • možnost hry v souborech  
   a orchestrech: 
             - dechový orchestr ZUŠ Jevíčko
             - estrádní orchestr – Etien Band
             - žesťový kvintet, flétnový soubor
             - soubor bicích nástrojů

hudební 
obor

taneční obor

Zájemci se mohou hlásit osobně v ZuŠ Jevíčko, u Zámečku 451, tel. 775 299 253  
během měsíce června, nejpozději však první týden v září 2020.  

Podrobnosti naleznete na www.zusjevicko.cz

nabízí v roce 2020/2021 
výuku v těchto oborech:

Muži 23. 8. Ne JAROMĚŘICE 17:00

St. žáci 6. 9. Ne Městečko TRNÁVKA 10:00

Muži 6. 9. Ne DLOUHÁ LOUČKA 16:30

St. přípr. 12. 9. So Turnaj 10:00

St. žáci 20. 9. Ne BŘEZOVÁ NAD SVITAVOU 10:00

Muži 20. 9. Ne BORŠOV 16:00

Ml. přípr 26. 9. So Turnaj 10:00

Ml. přípr 3. 10. So Turnaj 10:00

St. žáci 4. 10. Ne OPATOV 10:00

Muži 4. 10 Ne OPATOV 15:00

St. žáci 11. 10. Ne KŘENOV / D. LOUČKA 10:00

Muži 11. 10. Ne LINHARTICE 15:00

St. přípr. 24. 10. So Turnaj 10:00

Muži 25. 10. Ne MORAŠICE 14:30

St. žáci 28. 10. Ne koclířov 10:00

St. žáci 1. 11. Ne MORAŠICE / H. ÚJEZD 10:00

Muži 7. 11. So HRADEC NAD SVITAVOU 13:30

Fotbalový  
podzim 2020 

 na „eská“


